

Digi Communications a inaugurat operațiunile comerciale în Portugalia

Din 4 noiembrie, DIGI inaugureaza operațiunile comerciale în Portugalia cu o gama extinsa de servicii dedicate utilizatorilor persoane fizice: internet în banda larga prin fibra optica, voce și date mobile în rețelele 2G/4G/5G, televiziune și telefonie fixa. Într-o etapa viitoare, DIGI își propune sa diversifice portofoliul cu soluții adresate și segmentului business.

Într-un interval scurt de timp, de aproape doi ani și jumătate, DIGI Portugalia a construit și a dezvoltat de la zero propria infrastructura moderna de fibra optica și o rețea mobila la nivel național, folosind tehnologii de ultima generație pentru a asigura consumatorilor portughezi soluții de calitate la cele mai convenabile prețuri.

Evenimentul oficial de lansare a operațiunilor DIGI s-a bucurat de participarea Excelenței Sale, doamna Sandra Maximiano – Președintele Consiliului de Administrație ANACOM, a Excelenței Sale, doamna Daniela Gîțman - Ambasadorul României în Republica Portugheza, a doamnei Ecaterina Petre – Șeful Secției Consulare, alături de oficialități, parteneri, reprezentanți ai autorităților centrale și mass-mediei.

În cadrul conferinței de presa, **Valentin Popoviciu**, *Director Executiv Digi Communications*, a subliniat: “Astazi avem marea bucurie sa inauguram DIGI Portugalia, un proiect ambițios la care am lucrat intens, pregatiți sa aducem viitorilor clienți soluții fiabile și de încredere. Extinderea acoperirii pentru serviciile în banda larga continua într-un ritm constant, bazata pe investițiile pe termen lung în propria infrastructura de fibra optica, ceea ce ne permite accesul progresiv la noi zone pentru livrarea serviciilor DIGI. În prezent, rețeaua noastra mobila ajunge la peste 93% din populație și este în plin proces de dezvoltare în mai multe regiuni, inclusiv în insule sau spații interioare. În acest context, invitam potențialii abonați sa testeze serviciile noastre pentru a experimenta cât de bine se potrivesc nevoilor actuale de comunicații.”

Rețeaua va fi permanent îmbunătățita în ceea ce privește acoperirea, capacitatea și tehnologiile de conectivitate